

Президенту
МОО «Международный Центр Рерихов»
Ю.Х.Темирканову

Организаторам и участникам Международной
научно-общественной конференции
«Людмила Васильевна Шапошникова:
ученый, мыслитель, общественный деятель.
К 90-летию со дня рождения»

Уважаемый Юрий Хатуевич!

Уважаемые гости и участники конференции!

Сердечно поздравляем Вас с замечательным событием, ежегодным съездом единомышленников, устремленных мыслью в светлое будущее и воплощающих приближение этого будущего в настоящем.

Идет возрождение России и в этом великая заслуга семьи Рерихов. Людмила Васильевна Шапошникова была доверенным лицом Святослава Рериха и исполнителем его воли и завещания, хранителем и защитником наследия, переданного в Россию С.Н. Рерихом.

Когда Святослав Рерих передавал наследие семьи из Индии в Россию для создания в Москве музея им. Н.К. Рериха, были поставлены два условия: музей должен иметь общественный статус и располагаться в усадьбе Лопухиных. Условия были соблюдены, и Музей был создан. Более четверти века Международный Центр Рерихов оправдывает надежды своего основателя, отстаивая в постоянной борьбе функционирование Музея как общественной формации.

Сегодняшняя конференция – дань уважения научному творчеству и общественной деятельности Людмилы Васильевны, ее неустанной борьбе по отстаиванию общественного статуса Музея, еще один шаг на пути понимания ее вклада в мировую культуру и мировоззрения космического мышления.

Желаем участникам конференции плодотворной работы, новых идей и свершений на благо нашей Родины.

Ректор Владимирского государственного университета
Саралидзе Анзор Михайлович